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125 mg N,N-dimetil-glicin 
10 mg taurin
1 mg orotsav

DMGUARD  T2
125 mg N,N-dimetil-glicin 
50 mg U-vitamin (metil-metionin)
30 μg B12-vitamin

DMGUARD

AKKOR A VÁLASZ:

A ZÖLDET VAGY 
A FEHÉRET 
VÁLASSZAM?» A szokásosnál étvágytalanabb házi kedvence?

» Segítené kisállata gyógyulását egy betegség után?

» Gyakran küzd kedvence bakteriális vagy vírusos betegségekkel?

» Cicájánál macskaleukózis (FeLV), macska AIDS (FIV) vagy fertőző hashártyagyulladás  

   (FIP) betegséget diagnosztizált állatorvosa, és szeretné immunrendszerét erősíteni?

» Időskori tüneteket tapasztal kedvencénél, és szeretné a vitalitását fokozni?

» Keresi a megoldást, hogy daganatos kisállata életminőségét javítsa?

» Régóta keresi az ideális immunerősítőt egzotikus állatai számára?

Már több mint 7 éve, jól beváltan támogatja kedvenceink immunrendszerét!

A DMGuard ideális minden házi kedvenc-
nek, akinek immunerősítésre vagy roborá-
lásra van szüksége. A dimetil-glicin mel-
lett U-vitamin és B12- vitamin járul hozzá 
az immunrendszer megfelelő  
működéséhez.

DMGUARD  ÖSSZETEVŐI:

•	 N,N-dimetil-glicin: az anyagcsere-fo-
lyamatokban szerepe nélkölözhetetlen, 
számos biokémiai reakció fontos részt-
vevője.  

•	 U-vitamin (metil-metionin): antiul cus 
vitaminnak is nevezik, mivel a nyelő-
cső-, illetve gyomorfekélyre gyakorolt 
hatása kedvező. Védi a nyálkahártya 
sejtjeit és elősegíti a mucintermelést, 
melynek erős sav megkötő képessége 
van. Ennek köszönhetően érzékeny 
gyomrú állatok is gond nélkül fo-
gyaszthatják. Részt vesz a szervezet 
méregtelenítő folyamataiban és a 
gyulladáskor felszabaduló hisztamin 
semlegesítésében is. A metil-metionin-
ból a szervezetben metionin, az egyik 
legfontosabb, kéntartalmú esszenciális 
aminosav keletkezik. A megfelelő im-
munválaszhoz szintén elengedhetetlen 
a metil-metionin jelenléte.

•	 B12-vitamin: egy vízben oldódó vitamin, 
melynek fontos szerepe van a növeke-
désben, a vörösvértestek termelődésé-
ben és az idegrendszer működésében. 
Ezen kívül számos biokémiai folyamat 
résztvevője, és étvágyfokozó hatással 
is rendelkezik.

A DMGUARD  T2 készítményt semleges 
ízének és szagának köszönhetően vá-
logatósabb, étvágytalanabb kutyáknak 
vagy macskáknak is könnyebb adagolni, 
ezért nekik ideális választás. A dimetil-gli-
cin mellett orotsav- és taurin-hatóanyag 
járul hozzá az immunrendszer megfelelő 
működéséhez.

DMGUARD  T2 ÖSSZETEVŐI:

•	 N,N-dimetil-glicin: az anyagcsere-fo-
lyamatokban szerepe nélkülözhetetlen, 
számos biokémiai reakció fontos részt-
vevője. 

•	 Orotsav: támogatja a szív működését, 
javítja az általános állapotot.

•	 Taurin: macskák számára esszenciá-
lis aminosav. A szervezet nem képes 
előállítani, ezért kizárólag csak külső 
forrásból juthatnak hozzá. Kiváló anti- 
oxidáns, védelmet biztosít a szabad 
gyökök káros hatásai ellen, továbbá 
szerepet játszik a szívizom normális 
működésében és a látásban. Fokozza  
a teljesítőképességet.



MIKOR HASZNÁLJAM?
•	 Támogatja az immunrendszer működését bakteriális és 

vírusos betegségek esetén (pl. FeLV, FIV, FIP).

•	 Javítja az általános állapotot, így az erős szervezet jobb 
eséllyel veszi fel a harcot a kórokozókkal.

•	 Munkakutyáknál fokozza a fizikai teljesítőképességet és 
elősegíti a regenerációt.

•	 Támogatja a máj méregtelenítő hatását, ezáltal a 
szervezet gyorsabban szabadul meg a toxikus anyagoktól.

•	 Támogatja a szervezet daganatok elleni küzdelmét.

•	 Madaraknál kedvező hatása van hirtelen stresszhatás és 
környezetváltozás esetén, illetve tolltépés, túlzott vedlés, 
visszatérő gombás, parazitás problémák esetén.

•	 Alkalmazható betegségek utáni lábadozás, valamint 
étvágytalanság esetén.

•	 Idős állatok vitalitását fokozza.

•	 DMGUARD T2: macskák számára a taurin esszenciális 
aminosav.

 

Belsőleges oldat, szájon át szükséges alkalmazni.  
A napi adagot ajánlott két részre osztva, a táplálékba keverve beadni.

ADAGOLÁS
Adagolás kutyáknak és macskáknak:
10 ttkg alatt: 0,5 ml (10 csepp) naponta

10 – 20 ttkg: 1 ml (20 csepp) naponta

20 – 30 ttkg: 1,5 ml (30 csepp) naponta

30 ttkg felett: 2 ml (40 csepp) naponta

Adagolás kisemlősöknek, madaraknak, halaknak:
1 csepp / 100 g testtömeg

Szükség esetén a napi dózisok megduplázhatók. KISZERELÉS:

DMGUARD és DMGUARD T2

30 ml / 120 ml

ttkg = testtömegkilogramm

Az immunrendszer a szervezet védekező 

mechanizmusa, melynek feladata, hogy 

megvédje a testünket a külső (pl. vírusok, 

baktériumok) és belső (pl. daganatos sejtek) 

károsító hatásoktól. Megfelelő működésé-

hez egy veleszületett és egy szerzett rész 

összehangolt munkája szükséges. Vannak 

azonban olyan helyzetek, amikor szükség 

van arra, hogy megtámogassuk kedven-

ceink védelmi rendszerét. Ezek lehetnek 

természetes állapotok (pl. idős vagy 

fiatal kor) vagy másodlagosan kialakult 

immunhiányos állapotok (pl. betegsé-

gek). A DMGUARD és a DMGUARD 

T2 készítmények ebben nyújtanak 

segítséget.



IMMUNERŐSÍTÉS, 
MINT MEGELŐZÉS!
A DMGuard, illetve a DMGuard T2 oldat 
önálló használatával sikerült a szezoná-
lisan bőrgyulladást mutató állatok tünet-
mentesítése!

ESETLEÍRÁS

Kormi, 4 éves, kijáró, ivartalanított nőstény 
házi macska

2020. és 2021. február: Kormi hátán a 
gazdi szőrelváltozást figyelt meg; sprő-
debb szőrzetet, intenzív nyalakodást és 
szőrhullást is tapasztalt. Paraziták nem 
voltak kimutathatók, viszont bőrgombás-
ságot állapítottunk meg.

Kezelés: helyileg gombaellenes ecsetelés 
mellett féreghajtást végeztünk, és  
DMGuard T2 oldat adását kezdtük meg.  
4 hét után a szőrzet elkezdett nőni,  

a hatodik hétre a sprődség már alig volt 
tapintható. A várható ismétlődés miatt 
2022. januártól javasoltam az immunerő-
sítés megkezdését, így tünetmentesen 
átvészelték a kritikus periódust.

DMGuard oldatot nyálkahártya érintettség 
esetén választok, pl. krónikus bélproblé-
mákkal küzdő vagy vesebeteg páciensek 
esetében.

Amennyiben csak immunerősítésre, 
állapot stabilizálásra, megelőzésre van 
szükség, akkor választom a DMGuard T2 
oldatot, pl. idős, tünetrejtő állatfajok (rág-
csálók, madarak), daganatos elváltozásra 
hajlamos fajok (sün, hörcsög, görény), 
FIV/ FeLV pozitív macskák esetében.  
Alkalmazásával tapasztalatom szerint 
hosszabb tünetmentes periódus, kevesebb 
éves gyógyszerfelhasználás, hosszabb 
túlélés és jobb életminőség érhető el!

Dr. Tavasz Hajnalka 
állatorvos

Menhelyünkön évek óta használjuk a DMGuard oldatot kutyáknál és cicáknál 
befogadott, egészséges állatok immunrendszerének támogatására, valamint 
legyengült, idős betegek roborálására. Utóbbiaknál azt tapasztaltuk, hogy 
eledelhez hozzáadva szívesen elfogadják és két hét után életerősebbek, 
élénkebbek a DMGuard oldattal kezelt kisállatok. A DMGuard T2 oldatot 
elsősorban FeLV (macskák leukózisa) és FIV („macska AIDS”) fertőzött cicák 
hosszútávú kiegészítő kezeléseként alkalmazzuk. A DMGuard T2 oldatot 
minden macska szívesen elfogadja és elfogyasztja, ami egy krónikus beteg 
kedvenc állat esetén a tartós kezelés miatt is különösen fontos.

Szentendrei Árvácska Állatvédő Egyesület

A DMGuard oldatot elsősorban FIV („macska AIDS”) 

és FeLV (macskák leukózisa) fertőzött macskáknál az 

általános állapot megőrzésére, valamint kölyökkutyáknál 

étvágyjavításra használom jó eredménnyel. 

Egyik páciensemnél, egy 5 éves FeLV fertőzött macskánál 

3 éve diagnosztizáltuk a betegséget.  

A DMGuard-dal azóta is tünetmentes, más gyógyszerre 

nem volt szükség. A macska szívesen elfogyasztja, a 

tulajdonos könnyen be tudja neki adni a készítményt.  

 
Dr. Barabás Petra 

állatorvos
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Alapítványunk 2020 óta használja a DMGuard cseppeket, melyek számos esetben 
bizonyították hatékonyságukat mind immunerősítés, mind betegség esetén a 
gyorsabb regenerálódás szempontjából. Önkénteseink országszerte több mint 500 
esetben használták sikerrel a készítményt az általuk gondozott, ivartalanításon átesett, 
vagy orvosi kezelésben részesült cicáknál. Ezeknek a cicáknak a rehabilitációjában 
is nagy szerepet játszik a DMGuard, hiszen támogatja az immunrendszer működését, 
és javítja a cica általános állapotát. Bátran ajánljuk leendő gazdiknak is, cicáik 
védekezőképessége és anyagcseréjük támogatására.

MAVED 
(Magyar Macskavédő Alapítvány)


